
Витяг з протоколу № 01/24 

 

засідання спеціалізованої вченої ради Д 20.052.05 

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу 

 

 

від «16» квітня 2024 року 

 

Присутні: «13» членів спеціалізованої  

         вченої ради із 15 за списком 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

2. Представлення до попереднього розгляду у спецраді дисертаційної 

роботи Тимчука Івана Степановича на тему: «Науково-методичні основи 

біологічної рекультивації та ремедіації із використанням техногенних 

органомісних відходів», поданої на здобуття наукового ступеня доктора 

технічних наук за спеціальністю 21.06.01 – екологічна безпека 

Науковий консультант: доктор технічних наук, професор, 

Мальований Мирослав Степанович, Інститут сталого розвитку ім. 

В.Чорновола, завідувач кафедри екології та збалансованого 

природокористування Національного університету «Львівська 

політехніка» 

 

2.1. СЛУХАЛИ:  Ученого  секретаря спеціалізованої вченої  ради 

д.т.н. Архипову Л.М., яка запропонувала раді 

дисертаційну роботу Тимчука Івана Степановича 

на тему: «Науково-методичні основи біологічної 

рекультивації та ремедіації із використанням 

техногенних органомісних відходів», та оголосила 

подані Тимчуком І.С. документи для попереднього 

розгляду дисертації на здобуття наукового ступеня 

доктора технічних наук зі спеціальності 21.06.01 – 

екологічна безпека. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Призначити експертну комісію в складі  д.т.н., 

проф. Шкіци Л.Є., д.т.н., професора Яцишин Т.М., 

д.т.н., професора Адаменко Я.О. для попереднього 

розгляду дисертаційної роботи Тимчука Івана 

Степановича на тему: «Науково-методичні основи 

біологічної рекультивації та ремедіації із 

використанням техногенних органомісних 

відходів», 



2. Призначеній комісії подати спеціалізованій 

вченій раді проект висновку з оцінки дисертаційної 

роботи Тимчука Івана Степановича на тему: 

«Науково-методичні основи біологічної 

рекультивації та ремедіації із використанням 

техногенних органомісних відходів», на 

відповідність її спеціальності та п. 10 “Порядку 

присудження наукових ступенів”, про повноту 

матеріалів дисертації у працях, опублікованих 

автором, про найсуттєвіші наукові результати, 

одержані особисто пошукувачем, оцінки їх 

достовірності та новизни, значення для теорії і 

практики, рекомендації щодо використання 

результатів дисертаційних досліджень, а також 

пропозиції про призначення офіційних опонентів 

щодо розглянутої дисертації. 

 

 

  

 Голова  

 спеціалізованої вченої ради  

Д 20.052.05           О.М. Мандрик  

 

 

 Учений секретар спеціалізованої 

вченої ради Д 20.052.05    Л.М. Архипова  
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